

Вырезка из газеты
МОЛОДЕЖЬ ГРУЗИИ

12 НОЯ 1977

г. Тбилиси

- 0075

ЩЕДРЫЙ ТАЛАНТ



В праздничные дни, когда весь советский народ отмечал 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции, стали известны имена лауреатов Государственной премии СССР. Этой высокой награды был удостоен и народный артист СССР композитор

Рваз Ильяч Лагидзе за создание оперы «Лела». С большой радостью восприняли эту весть музыкальная общественность Грузии, все те, кому дорог обаятельный талант этого большого мастера. Его творчество, глубоко народное в своей основе, хорошо известно в Грузии, любимо народом. Популярны песни Лагидзе, его симфоническая и оперная музыка отличаются богатством мелодических красок, особым лирическим настроением, теплотой. Опере «Лела» в полной мере свойственны присущая композитору распевающая широта мелодий, национальный колорит всего музыкального строя. Великолепны в опере мужские хоры, в которых чувствуется влияние грузинского музыкального фольклора, его творческое осмысление композитором. Постановка этой оперы на сцене Тбилисского

театра оперы и балета им. З. Палиашвили стала заметным явлением в музыкальной жизни республики.

Сейчас композитор полон творческих замыслов. Он пишет музыку на стихи поэтов Ираклия Абашидзе и Мориса Пощишвили, это будет несколько песен. Есть задумка новой оперы, но это планы будущего.

Скоро предстоит творческий вечер композитора. В Большом зале Грузинской государственной филармонии вместе с широко известными произведениями прозвучат и написанные недавно несколько хоровых песен и симфоническая картина «Лахти».

Теперь, после высокого признания творчества композитора, многие почитатели его таланта вновь ждут новых произведений, которые нашли бы кратчайший путь к сердцам слушателей.